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設　　　　　問　　　

そう思う 55.6%

だいたいそう思う 42.5%

あまりそうは思わない 1.7%

思わない 0.3%

そう思う 56.1%

だいたいそう思う 38.5%

あまりそうは思わない 4.3%

思わない 1.1%

そう思う 79.5%

だいたいそう思う 19.4%

あまりそうは思わない 0.9%

思わない 0.3%

そう思う 46.4%

だいたいそう思う 43.9%

あまりそうは思わない 6.8%

思わない 2.8%

そう思う 52.1%

だいたいそう思う 45.6%

あまりそうは思わない 1.7%

思わない 0.6%

そう思う 65.0%

だいたいそう思う 31.3%

あまりそうは思わない 2.0%

思わない 1.7%

そう思う 66.1%

だいたいそう思う 32.8%

あまりそうは思わない 1.1%

思わない 0.0%

そう思う 31.6%

だいたいそう思う 61.5%

あまりそうは思わない 5.1%

思わない 1.7%

そう思う 75.5%

だいたいそう思う 22.8%

あまりそうは思わない 1.1%

思わない 0.6%

9
業間運動や体育では、楽しく体
を動かすことができましたか。

7
学級や学年、縦割り活動など、
みんなで何かをするとき、進んで
楽しく活動できましたか。

8
正しい姿勢を意識して生活でき
ましたか。

6 学校が楽しいですか。

3
授業で、友達の考えをしっかり
聞くことができました。

4
進んで読書に取り組み、読書の
楽しさを味わうことができました
か。

回答率（％）

1 学習した内容は、分かりますか。

2
授業で　自分の考えを伝えたり、
発表したりすることができました
か。

5
自分には、何かよいところがお
ると思いますか。


